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Oprava silnice č. II/262 v     naší obci.   

  
V minulém měsíci byla v rámci opravy silnice Děčín – Starý Šachov provedena oprava

skály u silnice v Soutěskách. Nyní se opravuje opěrná zeď silnice v Jedlce směrem na Benešov
n.Pl., která bude postavena ze skládaných kamenů (gabionů). Doprava je zde řízena světly.  

  
 Opravuje se i opěrná zeď naproti kamenolomu v Soutěskách. Stavební partu vede pan
Jan Turko z Nového Boru (na snímku). Původní opěrná zeď se celkově zpevňuje. U ní jsou již
postaveny nové základy, ze kterých zeď, která bude celá z betonu, povede šikmo až ke hraně
silnice. Práce zde potrvají asi 2 – 3 měsíce.

Silnice Benešov n. Pl. – Horní Habartice: dopravní omezení od 10. 8. 2020

Na uvedené silnici č. III/26223 bude prováděna ve dnech 10. 8. 2020 – 31. 8. 2020 
oprava živičného povrchu vozovky. Z toho důvodu dojde ve dnech:

10. 8. 2020 – 23. 8. 2020 k částečnému omezení provozu
24. 8. 2020 – 31. 8. 2020 k úplnému omezení provozu. 

Objížďky budou vyznačené dopravními značkami.

Silnice Benešov n. Pl. – Česká Lípa: dopravní omezení od 1. 9. 2020

  Dnem  1.  září  2020 by  měla  být  zahájena  rekonstrukce mostu železničního
nadjezdu v ulici Českolipská pod Sokolským vrchem v rámci opravy silnice Děčín – Starý
Šachov.  Termín se pomalu blíží  a  dosud nebylo sděleno,  jakým způsobem bude zajištěna
dopravní  obslužnost.  Dle  předběžných  informací  od  dopravního  inženýra,  je  plánována
celková uzavírka této silnice a průjezd přes Sokolský vrch bude pouze pro místní občany a pro
složky IZS. Jak bude zajištěna autobusová doprava (začíná školní rok), nebylo zatím sděleno.
Každopádně situace bude velikou komplikací nejen pro občany města, ale všech z okolních
obcí, kteří denně projíždějí dotčeným úsekem. Uzavírka je plánována do konce tohoto roku. 
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Před 30 lety, od července 1990, byla naše vesnice opět samostatnou obcí

Pamětníci  si  možná  vzpomenou,  že  v okresních  novinách  Jiskra  sděluje  tajemník
obnoveného Místního národního výboru, jaký přínos bude mít tato změna pro občany.

Televizní převaděč

 Stožár televizního převaděče byl
vztyčen před 30 lety, 28. srpna 1990,
pomocí  dvou  autojeřábů.  Výška  je  35
metrů, hmotnost 7 tun.  
 Do konce roku se připojil objekt
na  elektrickou  síť,  upravil  terén  a
postavila zděná budova pro zabudování
vlastní aparatury.  
 Zapojení  aparatury  se  ale
podařilo až v příštím roce.

Jak se mění obec Soutěsky … 
Největší  změnou  v obci  je

rozšíření  kamenolomu,  pod  jehož
výsypkou  zmizela  v 1.  polovině
minulého století v širokém okolí známá
hospůdka  nazývaná  „Žehlička“.  Býval

zde velký taneční sál.
Zrušila  se  původní  silnice,  která  vedla  kolem

domů  v obci  (zůstala  jen  místní  komunikace)  a
vybudovala  se  nová  širší  silnice.  Byla  zbourána
hospůdka „U Nováků“.

Velká voda zničila dřevěný most přes Ploučnici, proto byl vybudován nový se železnou
konstrukcí.

Byly zbourány některé domy, ale také postaveny nové… Jistě si vzpomenete na mnoho
dalších změn.

***************************************************************************************
Blahopřání 
nejstarší občance naší obce

Paní Jarmila Opavová se narodila 20. 8.
1923 v Novém Městě na Moravě. Pochází
z osmi  sourozenců,  z nichž  je  druhá
nejmladší.  Její  otec  byl  statkář.  Za  2.
světové  války  pracovala  ve  firmě  Baťa
v jugoslávském Brogradě. 
Má 4 vnoučata a 7 pravnoučat. Bydlí již
pět  let  u  svého  syna  v Malé  Veleni.
Snímek vpravo je z roku 1945.
K letošním  97.  narozeninám  jí  vše
nejlepší  a  hodně  zdraví  přeje  její  syn
Jaroslav Opava.
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